
10

40 GFE

System: Ecklösung mit Festglas, für 2 Glastüren  
bis 40 kg.

System: Corner solution with fixed glass, for 2 glass doors  
up to 40 kg.

Système: Solution d’angle avec vitre fixe, pour deux portes  
en verre jusqu’à 40 kg.

Einbaubeispiele/Mounting examples / Exemples de montage

7

32

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                   2

 Ø 5

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

15

M3 x 8
Torx 10AL – 40

10

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

173015

30

32

AL

AL

57

TB = Glas/Glass/Verre + 32

A
L

A
L

AL

A
L

L = AL – 12

15
0

12 40

17
8

L = AL – Glas/Glass/Verre – 40

M5 x 12
Torx 25

Ø 22

M5 x 12
Torx 25

L = AL – 59

L = AL – 65
± 5

Ø  27

40

O
L 

– 
34

RH
O

L
H

41

40

AL – 41

28

AL

A
L

11

AL – 41

34

M 3 x 8
Torx 10

40

 Ø 5

100

26

42

SW 8 SW 3

42 35

28
,5

7

30

27

15

20 32

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

M5 x 12

12

17 8

14
,5

AL

AL

±2

28 20
54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

AL

+ 2
– 3

+ 2
– 3

AL

M5 x 12

80

58  SW 3

15

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

7

M5 x 12
Torx 25

41

58

 SW 3

1

1

16
25

16

A
L 

– 
41

H

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

7

32

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                   2

 Ø 5

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

15

M3 x 8
Torx 10AL – 40

10

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

173015

30

32

AL

AL

57

TB = Glas/Glass/Verre + 32

A
L

A
L

AL

A
L

L = AL – 12

15
0

12 40

17
8

L = AL – Glas/Glass/Verre – 40

M5 x 12
Torx 25

Ø 22

M5 x 12
Torx 25

L = AL – 59

L = AL – 65
± 5

Ø  27

40

O
L 

– 
34

RH
O

L
H

41

40

AL – 41

28

AL

A
L

11

AL – 41

34

M 3 x 8
Torx 10

40

 Ø 5

100

26

42

SW 8 SW 3

42 35

28
,5

7

30

27

15

20 32

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

M5 x 12

12

17 8

14
,5

AL

AL

±2

28 20

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

AL

+ 2
– 3

+ 2
– 3

AL

M5 x 12

80

58  SW 3

15

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

7

M5 x 12
Torx 25

41

58

 SW 3

1

1

16
25

16

A
L 

– 
41

H

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

7

32

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                   2

 Ø 5

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

15

M3 x 8
Torx 10AL – 40

10

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

173015

30

32

AL

AL

57

TB = Glas/Glass/Verre + 32

A
L

A
L

AL

A
L

L = AL – 12

15
0

12 40

17
8

L = AL – Glas/Glass/Verre – 40

M5 x 12
Torx 25

Ø 22

M5 x 12
Torx 25

L = AL – 59

L = AL – 65
± 5

Ø  27

40

O
L 

– 
34

RH
O

L
H

41

40

AL – 41

28

AL

A
L

11

AL – 41

34

M 3 x 8
Torx 10

40

 Ø 5

100

26

42

SW 8 SW 3

42 35

28
,5

7

30

27

15

20 32

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

M5 x 12

12

17 8

14
,5

AL

AL

±2

28 20

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

AL

+ 2
– 3

+ 2
– 3

AL

M5 x 12

80

58  SW 3

15

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

7

M5 x 12
Torx 25

41

58

 SW 3

1

1

16
25

16

A
L 

– 
41

H

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

Einfaches Planen unter www.eku.ch/PRODUCT WORLD/
Planungshilfen/Profil- und Glasrechner EKU-BANIO 
Easy planning at www.eku.ch/ PRODUCT WORLD/ 
planning TOOLS/Profile and glass calculator EKU-BANIO
Planifier facilement sous www.eku.ch/PRODUCT WORLD/ 
Aides à la planification/Calculateur profilés et verre  
EKU BANIO



11

15

40 GFE

24 x

1 x

4 x 2 x

1 x 2 x1 x

2

Tragschraube

57.0123.101

1.5

35

5.2

SW10

13 M
8

Sperrzahnmutter M8  KL 8/10
68.9005.101

M8

4 x 4 x 54 x 41 mm

8.5 x 52 mm

29 x15 mm

1 x 2 x

6 x

1 x 1 x

1 x1 x2 x 1 x2 x

4 x 4 x2 x 1 x

2 x

1 x

  900 mm No. 054.3010.071  / 054.3010.073
1200 mm No. 054.3010.072  / 054.3010.074

900 mm: 416 x 11 x 15 mm
1200 mm: 566 x 11 x 15 mm

Ø 22 x 600 mm

Türgewichte
Door weights
Poids de portes

Türen
Doors
Portes

Garnituren/Sets/Garnitures

	 Eloxiert
	 Anodized
	 Anodisé

	 Glanzoptik
	G loss finish
	 Aspect brillant

Bei EKU-BANIO 40 GFE muss die Eckaufhängung aus 
konstruktiven Gründen immer eingesetzt werden. 
For structural reasons a corner suspension always needs to be 
installed with EKU-BANIO 40 GFE.
Pour des raisons de conception, la suspension angulaire doit 
toujours être utilisée pour EKU-BANIO 40 GFE.

m
ax

. 2
20

0 
m

m

8 – 9 mm

max.
800 mm

max.
40 kg

ESG
Glas

7

32

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                   2

 Ø 5

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

15

M3 x 8
Torx 10AL – 40

10

Glas/Glass/Verre = AL – 14
                 2

173015

30

32

AL

AL

57

TB = Glas/Glass/Verre + 32

A
L

A
L

AL
A

L

L = AL – 12

15
0

12 40

17
8

L = AL – Glas/Glass/Verre – 40

M5 x 12
Torx 25

Ø 22

M5 x 12
Torx 25

L = AL – 59

L = AL – 65
± 5

Ø  27

40

O
L 

– 
34

RH
O

L
H

41

40

AL – 41

28

AL

A
L

11

AL – 41

34

M 3 x 8
Torx 10

40

 Ø 5

100

26

42

SW 8 SW 3

42 35

28
,5

7

30

27

15

20 32

29 19

54
15

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
5

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1
3

H

M5 x 12

12

17 8

14
,5

AL

AL

±2

28 20

54

57

37
G

la
s/

G
la

ss
/V

er
re

 =
 H

 –
 4

4
7

35
8

G
la

s/
G

la
ss

/V
er

re
 =

 H
 –

 4
4

1

H

AL

+ 2
– 3

+ 2
– 3

AL

M5 x 12

80

58  SW 3

15

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

13 8 13 8
(9)(12)(9)(12)

7

M5 x 12
Torx 25

41

58

 SW 3

1

1

16
25

16

A
L 

– 
41

H

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

Innen/Inside/Intérieur

Aussen/Outside/Extérieur

SW 8 SW 3M5 x 12
Torx 25

M 5 x 20
  SW 3

20

Einzelgarnituren und Zubehör/ Single fittings and accessories/Garnitures individuelles et accessoires: 12/13




